



## КЊИГА ТРЕТИРАЊА БИЉА ЗА ПРЕДУЗЕТНИКА

### 1. ПОДАЦИ О ПРЕДУЗЕТНИКУ КОРИСНИКУ СРЕДСТАВА ЗА ЗАШТИТУ БИЉА

Статус предузетника корисника средстава за заштиту биља (обележити кућицу)	<input type="checkbox"/> Произвођач биља	<input type="checkbox"/> Складиштар биља
Име и презиме, односно назив предузетника		
Адреса, седиште и телефон предузетника		
Број идатум решења о упису Регистар привредних субјеката		
Јединствени матични број грађана		
Број сертификата о стручној оспособљености за примену средстава за заштиту биља на сопственом газдинству или у комерцијалне сврхе <sup>1</sup>		
Име и презиме и потпис стручног лица које пружа саветодавне, односно оперативне услуге у области средстава за заштиту биља – пружаоца услуга <sup>2</sup>		
Потпис предузетника		



---

## НАПОМЕНЕ ЗА ПОПУЊАВАЊЕ

- <sup>1</sup> Попуњава се након доношења подзаконских прописа о стручном оспособљавању лица која врше примену средстава за заштиту биља у складу са новим Законом о средствима за заштиту биља („Сл. гласник РС“, бр. 41/09)
- <sup>2</sup> Попуњава се име и презиме и даје потпис стручног лица које пружа саветодавне, односно оперативне услуге у области средстава за заштиту биља ако корисник средстава за заштиту биља користи услуге пружалаца услуга. Регистарски број пружаоца услуга се попуњава након доношења подзаконских прописа о стручном оспособљавању лица која врше услуге у области средстава за заштиту биља и уписа у Регистар пружалаца услуга у складу са новим Законом о средствима за заштиту биља („Сл. гласник РС“, бр. 41/09)





---

## НАПОМЕНЕ ЗА ПОПУЊАВАЊЕ

<sup>1</sup> Попунити празно поље и обележити одговарајућу кућицу

<sup>2</sup> Попуњава се ако се у пољу „Подаци о биљу које је третирано“ обележи кућица „У вегетацији“

<sup>3</sup> Попуњава се ако се у пољу „Подаци о биљу које је третирано“ обележи кућица „У складишту“

<sup>4</sup> Попуњава се ако се у пољу „Подаци о биљу које је третирано“ обележи кућица „У вегетацији“

<sup>5</sup> Попуњава се ако се у пољу „Подаци о биљу које је третирано“ обележи кућица „У вегетацији“ за биљну врсту за коју је то адекватно